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IIpyYuHBI MHOTO00pPA3UA YIJIEBOAOPOAOB

Cnoco0HOCTHh aTOMOB YIJIEPOaA
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e1eJIbHbIX YIVICBOAOPOIO0B:
3TaH C3Hs — mponan CsHio — OyTan



XapaKkTepUCTHKA YIJICBOAOPOI0B

IpusHaku Kuaacc yriiesonopoaos
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JlaHbl (pOpMYJIBI YIVICBOAOPOIOB:
a) CH,-CH,-CH,- CH, GyTan

6) CH,-CH(CH,)-CH(CH,)-CH, 2,3 IMMeTHJI0OyTaH

B) CH,-CH,-CH, NpomnaH

r) CH,=C(CH,)-C(CH,, -CH, 2,3,3 TpuMeTna0yTeH-1
n) CH,=C(CH,)- CH, 2 MeTHJINIPOIIEH

e) CH,-C=C- CH, Oy THH-2

k) CH,-CH(CH,)-CH, 2 METHJIIIPONAH

3) CH=C- CH,- CH, oyTun-1

n@ OEeH30J1

k) CH,=CH-CH= CH, STl




POPMYJIbI YT IEBOTOPOIOB:
6) CH,-CH(CH,)-CH(CH,)-CH,  B) CH,-CH,-CH,

r) CH,=C(CH,)-C(CH, -CH, 1) CH,=C(CH,)-CH,
¢) CH,-C=C- CH, ) CH,-CH(CH,)-CH,
3) CH=C- CH - CH, u@ k) CH,=CH-CH= CH,

1.HenpeneabHble COAUHEHUA T) /1) €) 3) K)
2.a) aakaH a)0)B):x) 0) aJIKeH T)I) B) aJKaAHEH K)

r) aJIKHMH ¢€)3)
. BelecrBo (BemecrBa), COCTaB KOTOPOI0 COOTBETCTBYET (hpopmy.ie
a)C H,  ,a)o)s)x) 0)C H, ~ u) B)C H 1)1

r)C H, , e) 3) K)




NAHBI GOPMVJIBI VIDICBOIOPOIA0B: a4 i .~ i

6) CH,-CH(CH,)-CH(CH,)-CH,  B) CH,-CH,-CH,

r) CH,=C(CH,)-C(CH,, -CH, ) CH,=C(CH,)-CH,
¢) CH,-C=C- CH, ) CH,-CH(CH,)-CH,

3) CH=C- CH - CH, u@ k) CH,=CH-CH= CH,

4. I'omoJior Bemmecra ¢ ¢popmyJioin B)  a)

5. M3omep BemiecTBa ¢ (OPMYJIOH 5K) a)

6. U3omepnl BemecTBa ¢ GopMyJion 3) e€) K)




XapaKkTepUCTHKA YIJIEBOAOPOI0B

IMpuznaku Kuaacc yriiesogopoaos
CpaBHEHUA
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XMMHYECKHE CBOMCTBA YIJICBOAOPOI0B

Tun peakuuun - 3AMCIIICHHNE

CBET

CH, + Br, — CH;Br + HBr

OpomMMeTaH




XMMHYECKHE CBOMCTBA YIJICBOAOPOI0B

Tun peaknuu - 3AMEIIICHUE

AL AL

HCO FEBI'3 HC CBI’
> ‘ ‘ + HBr
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XMMHYECKHEe CBOMCTBA YIJICBOJAOPOI0B

Tun peakuuu - 3aMEIIICHUE

C C
HE - {CH & {CNO
H SO 2
| (\:H+ HONO, | - H,0
H
S S

H
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XMMHYECKHE CBOMCTBA YIJICBOIOPOI0B

Tun peaknuu - IPUCOCANHCHUEC

_ t’, kar.
CH,=CH,+H, "% CH,-CH,
OTaH

t’, kaT.P

CH=CH,+ H,O — CH,-CH,OH

DTaHOJI

CH,=CH, + HCl — CH,- CH,CI

XJI0paTaH




XMMHYECKHE CBOMCTBA YIJICBOAOPOI0B

Tun peaknuu - IPUCOCINHCHUEC

CH=CH

t’, kar.
2H2 = CH3 — CH3
JTtaH

Hg2+

CH=CH+ H,0O — CH,-COH

JTa”ajb

CH=CH + HCl — CH,= CHCI

Bununxmopua




XMMHYECKHE CBOMCTBA YIJICBOAOPOI0B

ObecuBeunBanue OPOMHOM BOAbI -
Ka4eCTBEHHAsI peaKIUsl HA KPATHYIO CBSI3b

1,4 I[I/I6pOM6YTCH 2

+ Br-Br — CH_Br - CH Br
2Br-Br — CHBr?

=CH- CH_Br + Br B%C(%I%Pm@H{—CH—CH
2 L1272 - TTTp& p[)M3Tal-I ‘

Br Br Br Br
1,2,3,4 TeTpabpoMOyTaH




XMMHYECKHE CBOMCTBA YIJICBOAOPOI0B

Tun peaknuu - IPUCOCANHCHUSA
Cl

I'CKCAXJIOPIUKIIOI'CKCAH

HJIN I'CKCAXJIOPAH
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XMMHYECKHE CBOMCTBA YIJICBOIOPOI0B
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" AaHbI (PpOPMVIIGI YITIEBOAOPOAOB: a) LK .~
6) CH,-CH(CH,)-CH(CH,)-CH, B) CH,-CH,-CH,
r) CH,=C(CH,)-C(CH,,-CH, 1) CH,=C(CH,)-CH,
¢) CH,-C=C- CH, #) CH,-CH(CH,)-CH,

3) CH=C- CH - CH, u@ k) CH,=CH-CH=CH,

7. BemecrBa, BCTynauiye B peakuuio 3aMelleHus ¢ XJI0poM,
a) 0) B) u) :x)

8. BemecTBa, o0ecuBeunBammue OPpOMHYI0 BOay, I') /1) €) 3) K)

9. BemecTBa, BCTynawmye B peakuu MPUCcoeINHEHU,

r) 1) e) 3) K) H)




OcyuiecTBUTH NpeBpPaAllleHUSA :

ITAaH — ITHJIEH — aAlleTHJIEeH — 0eH30J1
C2H6 — C2H4 — Csz — C6H6

t’, kar.

1. C2H6 —> C2H4 + H,

t°, Kar. MeTaH — alleTHJEH — ITAHAJIDb
2. C2H4 — Csz i H2
t°, Caxr. CH s Csz —> CH3COH
3.3 CZH2 —> C6H6

1500°C

1.2CH,'™

Hg2+
2.C,H,+H,0 - CH,COH




OcyuiecTBUTH NpeBpPalllcHUA :

ITUJIOBBIA CIIUPT — 3TUJIEH — MOJUITHIICH

l
1,2 - quOpomMaTaH

C2H5 OH — ?Hz = CH2 —> (-CH2 - CH2 -)n
CH2 Br - CHZBr

t"H,SO (k)

1.C,HOH — CH, + H,0

2.n CH2 = CH2 —> (-CH2 - CH2 -)n
3. CH2 = CH2 + Br2 — CH2 Br - CHzBr




